

怎么办? 眼看2000斤瓜要烂在地里

瓜农老叶夫妻俩病残在身卖不动瓜了 快报要组织“爱心购瓜队”帮帮老叶家

外面下着雨,瓜农叶明海坐在门槛上大口抽着烟。地里2000斤熟了的西瓜等着他去卖,那是他一家一年的收成。可他只能眼看着一只只大西瓜要烂在地里,他吊着镶着钢板的左胳膊感到力不从心,连续几天胃一直绞痛,他感到再也蹬不动卖瓜的三轮车了。总不能让刚做过手术的妻子去卖吧,老叶感到他和妻子谁去卖瓜,都是在“卖命”,可偏偏天又下了雨……

卖瓜痛

卖瓜就是“卖命”呀

瓜农叶明海的一家住在江宁区江宁街道庙庄村的一个角落里。顺着村路兜兜转转很久之后,才到了叶明海的家。这是一个破旧不堪的小屋,甚至还不如旁边的村子仓库大。堂屋里除了一张肮脏的小板桌之外,堆满了呛人的化肥。后窗上,四块玻璃掉了三块。

“怎么办?这一下雨,天凉了,就更卖不掉了。总不能眼看着这2000斤瓜烂在地里吧。”妻子李翠霞无奈地说,“要不,你歇着,我骑车出去卖。”

叶明海一把拦住了三轮车车把。妻子是个老肝炎,去年因为胆结石才开过刀,身体一直很弱,拖个几百斤的西瓜出去走村串户地卖,那简直就是卖命。想熬着自己出去再卖,叶明海心里也没底,这几天胃一直绞着疼。而且,胳膊也受不了。每次上坡时用手拉车时,叶明海常常担心自己镶着钢板的左胳膊会掉下来。五年前的一个粉碎性骨折,把他的左臂差点毁掉了。

无论谁去卖瓜,都是卖命。但要是卖不动,那瓜就会烂在地里。那可是他们花了好几千,忙碌了一年的收获啊。

他想喊上瓜贩子上门收购,但经过一番思想斗争之后,又摇摇头放弃了。他担心瓜贩子上门收购,会狠狠“杀价”。况且他家地理位置比较偏僻,而且村上只有他和另外一户人家种西瓜,瓜贩子从没上门收购过。

眼睁睁看着它们烂掉?怎么舍得!

他一时没了主意。看着外面雨越来越大,他站起来,顶着雨往瓜地走去。

种瓜苦

夫妻中午只喝点剩粥

3亩的瓜地就在叶明海家100米远的地方。瓜藤很肥,他蹲下去,小心地拨开叶子。一只只大西瓜露了出来。

今年的瓜不多,但长得很好,这都得益于这块肥田。种瓜对田的要求很高,这三亩地是肥田,是叶明海花了500元向邻居租的。他支起身,看着田,这一年的辛劳一幕幕回放出来。

今年的瓜苗还是像往年一样租车去横溪买的。谈了半天价以4毛一株的价格买了700株。加上车费,折合下来5毛一株。第二天,两人就下地种瓜了。早年还没过完时,叶明海就挑了几担猪粪,把3亩地浇了一个遍。因为西瓜就爱“肥”。

担心瓜苗放久了不易存活,夫妻俩天蒙蒙亮就下地干活了,中午两个人吃了一点剩粥,又继续栽瓜苗,一直干到天黑,这才捶着几乎已经直不起来的腰回家。连干了两天之后,终于让瓜苗“入土为安”。

然而天公不作美,瓜苗栽好第二天,就下了一场瓢泼大雨,夫妻俩急得眼,幼嫩的瓜苗哪经得起这一场暴雨?别人都在家躲雨时,夫妻俩却冒着大雨,跑到了西瓜地,挖沟放水。尽管夫妻俩极力挽救,一场大雨还是淋死了70几棵瓜苗,还有一百多棵瓜苗,也陆续焉了。

只剩下500棵瓜苗了,叶明海花了1500元钱,买来几捆竹篾,搭成一个架子,上面又蒙上了一层塑料膜,像呵护自己的孩子一样,把它们保护好。瓜苗在他的精心呵护下,一天天茁壮成长,瓜藤顺着田地,一直朝田埂蔓延疯长。眼看就快开花结瓜时,他赶紧又买来500元化肥,给它们催肥、加油。

此外,叶明海又花了一番功夫,把原来的瓜架子拆了,让瓜藤享受阳光雨露。闲暇工夫,夫妻俩一起下地,掐掉瓜藤上的叉枝,这样长出来的西瓜,就会又圆又大了。

5月底,叶家的西瓜熟了。叶明海也更辛苦了。担心有人偷瓜,他得看瓜了。不想再多花成本,他没有搭看瓜棚,每天夜里就牵一条小黑狗,坐在田埂上看瓜。蚊子在身边飞来绕去,他困了就抽一支烟,烟不高档,就是1.5元一包的秦淮烟,不过足以给他提神了。妻子也会来陪他一起看瓜。丰收在即,夫妇俩有盼头了!



再不卖,瓜就要烂掉啦

种瓜梦

想到种瓜能多挣点钱

叶明海家算是村里最穷的一家,直到今天,连喝的自来水还是三元一个月,向邻居家接的。“装个自来水要1000元,哪里来的钱?”

叶明海和爱人老家都在安徽无为农村。老家太穷,兄弟姐妹又多,两人简单地结婚之后就讨饭一路到了南京讨生活。后来,路口也终于落了下来,还分了田地。两个人都不识字,外出工作肯定是不行,两人便一门心思干起了农活。

10年前,妻子李翠霞得了肝炎,花掉了几千元的积蓄,后来吃了个偏方,病倒好了,但李翠霞却不能再干重活。

五年前的一个凌晨,叶明海照例骑着三轮车去镇上卖菜,一辆大货车从后面驶过。“钩子钩到了我的左臂。我还没有反应过来,看见左胳膊就只剩下一小块肉连在上面。”叶明海当即就晕了过去。为了保住胳膊,医

生在叶明海的左臂放了一根一尺长的钢板,又从其胯部截了一块骨头代替粉碎的左臂。前后一共花了一万多。藏起来的肇事车子虽然找到了,但对方是四个孩子的爸爸,穷得叮当响。叶明海一家想了想,只得自认倒霉。

胳膊不行了,叶明海连小工都做不了。种麦子不来钱,听说种西瓜来钱快,三年前,叶明海便种起了西瓜。

前几年的西瓜收成很好,每到收获的季节,叶明海早上6点就骑着三轮车到各个村里转悠。车子小,一车只能装100多斤。6毛一斤的西瓜,你压压秤,我砍砍价,就只能卖5毛一斤的样子。

熬啊熬,瓜终于长大了。叶明海又愁上了。毕竟身体弱,才卖了三天的瓜,他就挺不住了。晚上睡觉时,夫妻俩想想,也说说狠话:“能卖多少就多少,实在不行就不卖了。”

惜瓜情

舍不得吃一个西瓜

想到儿子,夫妻俩就心疼。儿子今年才22岁,却已经在外面漂泊了近十年。

因为家里实在太穷,儿子小叶书读到二年级就没能再读下去,去了南京的一家理发店当学徒工。14岁起就只身在外面闯荡,儿子的苦夫妻俩不知道,但却想得到。

为了省车费,儿子很少回家。夫妻俩想念儿子学,就在心底里流眼泪。好不容易等儿子回家一次,恨不得把口袋里的毛毛角角都塞给儿子。当了几年的学徒工,三年前,儿子终于开始挣钱,月收入1000多元钱。为了节约,他每个月只舍得花50元,租住在阴暗潮湿的地下室里。

这一次,小叶陪记者一起回家看望了父母。李翠霞甬提有多开心了,要切一个西瓜给儿子吃,小叶却直摇头,不肯吃。一个瓜要卖好几块钱呢,他舍不得。其实,再渴,李翠霞和叶明海都舍不得切一个好瓜。“一个瓜就好几块钱。我辛辛苦苦种出来,怎么舍得下口。”路上磕坏的,叶明海舍不得丢掉,洗洗就吃了。

直到现在,儿子还不懂怎么种西瓜。叶明海说,他不想让儿子学。“年轻人,守着这地,能混出什么来?”叶明海心里其实藏着深深的愧疚。这么多年,自己还没给儿子挣到什么钱,没有做到一个家长应该做的,怎么好意思让儿子下地干活。又听说现在城里的女孩挑男友都要看男友有没有房子,叶明海愁极了。

“怎么办呢?连瓜都卖不掉,还谈什么呢?”

情系瓜农

快报“爱心购瓜队”今天开始报名

瓜农叶明海的困难牵动了快报“爱心工作室”记者编辑的心,因此我们希望组织一支“爱心购瓜队”,直接到瓜农叶明海的地头,将已经成熟的2000斤西瓜购买回来。有意参加“爱心购瓜队”的,可以在本周六(16日)统一开车到瓜地旁,亲自下地摘瓜,与种瓜人一同分享收获的喜悦。报名热线:13770596060。

快报记者 黄卓琳 钟晓敏/文

快报记者 洪波/摄



排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈,轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局,重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量,疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂。这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒在体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过滋补结合,升降得宜等精妙的处方,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

排出毒素 一身轻松

国药准字Z53030895 盘龙云海 注册商标(文)2007D10035号

请仔细阅读说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用。禁忌症:孕妇忌服。不良反应:详见说明书。

全国免费服务电话 8008898999

连续畅销12年

主治: 便秘 痤疮 颜面色斑

云南盘龙云海药业有限公司